

3

Comuna Poiana Stampei este situată în partea de sud-vest a județului Suceava, în Bazinul Dornelor, în lungul Drumului Național 17, Vatra-Dornei - Bistrița. Satele comunei, Poiana Stampei (resedință administrativă), Podul Coșnei, Căsoi, Dornișoara, Pilugani, Tătaru, Teșna și Prăleni, s-au dezvoltat în lungul râului Dorna, care colectează spre vărsare toate apele ce curg în această zonă.

Suprafețele mari de pădure, 13148 ha, reprezentând 73,09% din suprafața totală a comunei, fânețele și pășunile au oferit locuitorilor posibilitatea de a se ocupa de creșterea animalelor și valorificarea produselor animaliere și ale pădurii (lemn, fructe de pădure, ciuperci). Pădurile de pe teritoriul comunei oferă potențial investițional prin înființare de ateliere de mică tâmplărie, fabrici de mobilă și profile de lemn.



2

Datorită poziției geografice și a frumuseții peisajului, comuna Poiana Stampei se află printre atracțiile turistice din zona Bucovinei și prin faptul că Rezervația Naturală "Tinovu Mare", unică în țară, se află în apropierea acestei localități. De asemenea, noul "Muzeu al satului", amplasat în centrul comunei, oferă vizitatorilor o imagine despre frumusețea portului popular, tradițiilor și obiceiurile din trecut păstrate până astăzi.



1

POIANA STAMPEI



www.poianastampe.ro

Turism activ și cultural

Atestată documentar încă din anul 1593, peste comună au trecut o mulțime de popoare migratoare, apoi turcii, austro-ungarii, nemții, rușii, fiecare dintre acestea contribuind la îmbogățirea și diversificarea culturii și civilizației. Cu toate acestea locuitorii acestor locuri și-au păstrat cu sfințenie portul și vorba, și l-au etalat în cel mai natural mod la: biserică, nunți, hore și jocuri și în mod coregrafic, pe scenă. La Poiana Stampei s-au purtat și se mai păstrează printre cele mai frumoase costume populare din Bucovina, tradițiile și obiceiurile de iarnă, de Paște sau alte sărbători, ori cele care însoțesc momente din viața omului: nașterea, nunta, înmormântarea. La Poiana Stampei se încondeiază cu mare măiestrie ouă și a fost creată bundița în culori.

MONUMENT DEDICAT EROILOR



MUZEUL SATULUI



RAFTING PE RÂUL DORNA



SCRÂNCIOB TRADIȚIONAL

SCHI
PĂRTIA
TEȘNA



Din munții Dornișoarei izvorăște Dorna cea limpede și curată, aici se află singurul zăcământ de turbă roșie din Europa și Rezervația Națională Tinovu Mare, pe aici a trecut drumul împărătesc al Mariei Tereza, care este hotarul dintre Suceava și Bistrița Năsăud, și cei 12 Apostoli. În centrul localității se găsește un sediu modern de primărie, care adăpostește și alte instituții de interes pentru oamenii din cele șapte sate, o casă de cultură modernă, cu o capacitate de 700 de locuri, în care au loc într-un an câteva zeci de manifestări culturale, muzeul satului, monumentul eroilor.

